

Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:
- «Держава стимулює залучення інвестицій у дрібнотоварне сільгоспвиробництво»;
- «Агросектор України стане більш привабливим після підписання Угоди про асоціацію з ЄС»;
- «Білорусь є важливим партнером для України в агросекторі».



За півроку в українське сільське господарство надійшло понад 152 мільйона доларів іноземних інвестицій. З них половина – в переробку сільгосппродукції та харчпром. У разі підписання угоди про ЗВТ з ЄС інвестиції у ці галузі значно зростуть. При цьому збільшиться кредитування дрібнотоварних виробників та фермерів. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«Аграрний сектор економіки нашої держави залишається дуже привабливим. Крім традиційного зернового напрямку, зростає популярність садівництва та виробництва фруктів. Крім того, ми зробили низку правильних кроків та стимулювали інвестування у виробництво яловичини та свинини. А після підписання угоди про ЗВТ з ЄС стрімко зростуть грошові потоки у переробку сільгосппродукції, виробництво готових продуктів харчування для продо-

вольчого ринку Європи», – наголосив Міністр.

За словами Миколи Присяжнюка, в харчову промисловість України за півроку вже надійшло майже 76 мільйонів доларів інвестицій. А загалом приріст іноземного капіталу в АПК країни за цей час сягнув 152,2 мільйона доларів.

«Варто відзначити те, що не лише великі агрохолдинги приваблюють інвесторів. Провідні світові фінансові інституції декларують свою готовність фінансувати українських фермерів, одноосібників та дрібнотоварних виробників. Це свідчить про те, що фінустанови світового рівня мають довіру до наших сільгоспвиробників усіх рівнів. А це заслуга всіх аграріїв», – наголосив Микола Присяжнюк.

Для прикладу, Міністр нагадав, що ЄБРР щорічно інвестує у сільське господарство України близько 200 мільйонів євро, причому банк високо оцінює перспективи збільшення фінансування.

Після підписання Угоди про асоціацію України з ЄС вітчизняну аграрну продукцію зможуть купувати понад 500 мільйонів найбільш платоспроможних споживачів у світі. Так, за 7 місяців цього року експорт української сільгосппродукції до ЄС становив 2,6 мільярда доларів та зріс порівняно з цим періодом минулого року на 16,3%. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«За півроку до ЄС було поставлено сільгосппродукції на 2,6 мільярда доларів. Найбільше було експортовано зернових та олійних культур, олії. Проте за умови підписання Угоди про асоціацію з ЄС будуть значно розширені асортимент аграрної продукції та її обсяги. Адже покупцями української сільгосппродукції стануть близько 500 мільйонів європейців», – зазначив Міністр.

Так, за 7 місяців цього року зовнішньоторговельний обіг між Україною та країнами ЄС збільшився на 11% та становив 4,6 мільярда доларів. Частка ж ЄС у загальній структурі зовнішньоторговельного обігу сільгосппродукції з року в рік зростає та становить наразі майже 34%, тоді як у 2010 році вона становила 27%.

За словами Міністра, з укладенням Угоди про асоціацію ціни на продукти харчування не зростуть. Натомість українські підприємства отримають доступ

до внутрішнього ринку ЄС.

При цьому необхідною умовою для реалізації потенціалу агросектору при запровадженні зони вільної торгівлі між Україною та ЄС буде рівень відповідності української продукції міжнародним стандартам. Що в найближчій перспективі потребуватиме від українських підприємств збільшення витрат, проте надалі буде сприяти підвищенню конкурентоспроможності та, як наслідок, збільшенню її експорту на світові ринки.

«Перед Україною відкриваються великі можливості для постачання продукції на європейський ринок. Згідно з прогнозами аналітиків, якщо Угода про зону вільної торгівлі з ЄС буде підписана, переробна харчова промисловість України стане більш привабливою інвестиційною», – додав Міністр.

Україна та Білорусь розширяють співпрацю в галузі рослинництва. Відповідну угоду 7 жовтня підписав Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк під час робочого візиту до Білорусі. Документ сприятиме збільшенню постачання української рослинницької продукції до Білорусі та розширенню товарообігу аграрної продукції між країнами.

7 жовтня Міністр аграрної політики та продовольства України перебував з робочою поїздкою у Білорусі у складі офіційної делегації під головуванням Прем'єр-міністра України Миколи Азарова. Микола Присяжнюк у присутності глав урядів України – Миколи Азарова – та Білорусі – Михайла Мясниковича – підписав Міжурядову угоду про співробітництво у галузі карантину та захисту рослин.

За словами Миколи Присяжнюка, підписання цього документу сприятиме розширенню можливостей двосторонньої співпраці між Україною та Білоруссю в аграрному

секторі. Зокрема, цей документ допоможе поглибити співпрацю в рослинництві.

«Білорусь є для України важливим торговельним партнером у галузі сільського господарства. І підписана сьогодні угода сприятиме розширенню нашої співпраці та забезпечить взаємний обмін інформацією, документальною, результатами досягнень з питань фітосанітарії як технічного, так і стратегічного рівня на засадах суверенної рівності, взаємоповаги та взаємної вигоди», – зазначив Міністр Микола Присяжнюк.

Прес-служба Мінагрополітики України

НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЖУРНАЛ